02º RO/CMMA/2024
ATA DA 02º REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – CMMA DE PORTO NACIONAL/ TO
[bookmark: _GoBack]As 09:30 do trigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, na sala de reunião da Agência de Regulação e Meio Ambiente do Anexo II da Prefeitura Municipal de Porto Nacional, à Avenida Presidente Kenedy, n° 1553 – Setor Aeroporto, deu-se início a segunda reunião ordinária do ano de 2024 do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Porto Nacional–CMMA. A reunião contou com a presença dos senhores Ângelo Ricardo Balduino representando a ITPAC-PORTO, Fernanda Soares representando a superintendência de Agricultura, Wislane Viana dos Santos representando a ARPN, Sonaira da Gloria Gomes Parente representando a ARPN, Regis Gomes representando o Ruraltins e o Soares Filhos representando a Câmara de Vereadores de Porto Nacional, neste momento foi realizada a conferencia de quórum sendo suficiente para prosseguimento da reunião. Foi declarada aberta pela Secretaria Executiva de Meio Ambiente, Wislane Viana dos Santos a segunda reunião ordinária de dois mil e vinte e quatro. Passando a palavra ao Presidente do CMMA Fabricio Machado que apresentou o Relatório de Gestão dos últimos 4 ano, e na continuidade foi apresentada a pauta a ser debatida e deu-se início a Reunião Ordinária. Em seguimento foi apresentado o plano de trabalho para execução da política municipal de meio ambiente com apresentações das ações e projetos da secretaria executiva de meio ambiente para o ano de 2024, (apresentado no segundo semestre pois a primeira reunião do ano não alcançou o quórum necessário) explicitando as principais atividades a serem desenvolvidas ao longo de cada mês, sendo evidenciadas algumas ações mais abrangentes como as desenvolvidas no dia da água, dia da árvore entre outras, que contam com a educação ambiental aperfeiçoada principalmente nas escolas. Após a apresentação do Plano de Trabalho foi aberta a fala para possíveis perguntas dos membros não havendo duvidas e questionamento prosseguindo com a pauta, que foi apresentada a concretização das ações planejadas para o vigente ano, sendo feitas demonstrações com fotos das ações efetivadas. Findada a pauta, passou-se para as aprovações dos temas propostos, sendo a aprovados pela maioria presente: PLANO DE TRABALHO DE 2024, Aprovado; EXECUÇÃO DO PLANO DE TRABALHO, Aprovado; Relatório de Ações voltadas a Recuperação de App’s, Aprovado; Relatório de Macro e Micro Drenagem, Aprovado; Prestação de Contas referente aos repasses do ICMS Ecológico até 31-10-2024, Aprovado; Ações da A3P executadas em 2024, Aprovadas. Ao final das aprovações foram levantadas propostas para 2025 para a ARPN e CMMA, as propostas são: Conselho de defesa animal, Criação de coordenação de defesa animal, Encaminhar a câmara propostas para modificar a Lei do FMMA e Instalação de PEV’s permanentes de resíduos eletrônicos, pilhas e baterias. Na oportunidade foram abertos os agradecimento e reforçado a parceria entre prefeitura e entidades representes nesse CMMA. Não havendo mais nada a tratar, a reunião encerrou-se. Nada mais a constar, lavrou-se a presente ATA
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